

上蔡女子患癌遭悔婚 愿倾其所有为养父母还债

上蔡县农村的22岁女孩张素敏患有双侧卵巢癌。她不愿“自私”地花高额费用去治病,而是想卖全身健康的器官以回报养父母的养育之恩,但买卖人体器官是法律禁止的。她回报养父母的心愿能否实现,还是个未知数。

7月1日是张素敏到医院复诊的日子,她没有去,而是在论坛上发了一个帖子:“我愿意卖器官报答我的养父母”。这个22岁的女孩患了癌症,在人生的重大选择面前,她在心中暗暗作出一个重要决定,她不愿“自私”地花高额费用去治疗,而是想用自己最后的努力去回报养父母的恩情。

患癌症 未婚夫毁婚

张素敏今年22岁,来自上蔡县农村。一年前,她偶然查出患有双侧卵巢癌。这对于刚刚订婚不久的她来说,犹如晴天霹雳。更让张素敏气愤的是,她刚做完手术,未婚夫一家立即要求解除婚约,并上门讨要彩礼钱。

面对病魔的打击、婚姻的解除、化疗的痛苦,张素敏都咬牙挺住了。“每一次化疗时,我都鼓励自己挺住,父母为我付出了一切,把养老的钱花干给我治病,我好了,一定要好好孝顺他们。”提及父母,张素敏哽咽着,几乎说不出话来。

每次到郑州做化疗都需要上万元,张素敏的养父为了省钱,都是睡在医院的走廊里。医药费花去15万元时,张素敏的病情总算被控制住了。

此时,她的养父母已经借遍了亲戚朋友的钱。



化疗后戴着假发的张素敏在自家田里。

按医生的嘱咐,2012年4月张素敏本该到郑州复查,但她养父打工的工钱还没有结算出来。直到6月1日,她再到郑州检查身体时,张素

敏的肚脐下出现了肿块,被确诊为癌症转移。一家人刚刚燃起的希望之火又被浇灭了。

看着养父母在背地里流泪不止,张素敏知道他们的难处。可是她不想死,她还想报答父母的养育之恩。然而她也知道,他们不可能再借到一分钱了。

报亲恩 愿倾其所有

“我要是到郑州治病,一天就得一千多元。而且我上网查了查,这个病可能治不好了。我不想让养父母再为我受煎熬,我决定不治了。”张素敏表示,她已经明确地告诉父母,自己不想活了,听天由命。“他们啥话也不说,他们能怎样?他们想救我,可是实在没有能力了。”

张素敏又想到了身后事,“我死了,面对巨额的债务,他们这么大岁数,怎么还呢?”张素敏很为难。

这时她心里一动,想到了一个办法:“我还年轻,身体的器官大多都好好的,我就把这些器官都卖了,为父母还债,再留点儿养老钱,这样我才能放心地走。”张素敏对记者说。

对此,记者采访了相关部门,买卖人体器官是法律禁止的。对张素敏来说,她回报养父母的心愿能否实现,还是个未知数。(据《大河报》)

网友预测 郑州三年左右限牌 交警称未提上日程

继上海、北京、贵阳之后,6月30日21时,广州市政府召开新闻发布会,发布了《关于广州市试行中小客车总量调控管理的通告》(试行一年)的相关内容,通告指出在试行期内全市中小客车增量配额为12万辆,相当于去年新车上牌量的一半。

突然宣布的限牌令让广州车市措手不及。而广州的限牌令会不会波及郑州,也成为人们关注的焦点。

现状:郑州购车热不减

作为全国人口第一大省的省会城市,郑州的机动车数量在全国排在前列。来自郑州市公安局交巡警支队的数据显示,目前郑州市的机动车保有量接近200万辆,预计今年郑州新增机动车将突破30万辆。截至2011年底,郑州以183万辆的保有量,雄踞中部六省省会城市榜首。

那么,广州的限牌令会不会波及郑州?

省交警总队:限牌未提上日程

河南省交警总队副总队长苗雨露接受采访时说,治理交通拥堵,要靠超前的城市规划和司机、行人遵章意识的提高,还要继续坚持公交优先政策,同时也要考虑适时扩大“错峰上下班”的范围,单纯限制机动车上牌是治标不治本。“郑州将来是否限牌,尚未提上总队的工作日程。”苗雨露说。

专家:限牌是大势所趋

郑州交巡警支队科研所所长陈长青说,根据郑州机动车的增长情况,从长远看,郑州对机动车限牌势在必行,但限牌应作为缓解交通拥堵的最后手段,而且,国家当前的政策是鼓励汽车消费的,限牌与这一政策有冲突。因此,要出台限牌令,要充分论证、综合考虑,并认真听取各方的意见。

网友预测:郑州三年左右限牌

大河论坛资深网友“中原之夜”说,从目前的增长速度来看,2015年郑州的机动车保有量很可能达到300万辆,这是郑州的道路无法承受的,因此,估计郑州三年左右极有可能限牌。(据《大河报》)

女子提分手险被男友杀死 老汉劝说被车撞

核心提示

一对曾经谈婚论嫁的青年男女,女方提出分手,男子竟动手想掐死她,并开车撞她。危急时刻,一位56岁的老汉不顾危险解救了这名女子。7月5日,记者见到了家住济源源下冶镇坡池村的王付红老人。

5月20日深夜11时许,济源56岁的王付红骑着三轮车从济渎庙往家赶,途经西环路柴庄居委会时,听见一女子大喊“救命啊”。

王付红赶紧把三轮车停在路边,看到一对20多岁的青年男女正在激烈地争吵打斗,旁边停着一辆白色轿车。女子看到王付红,立即挣脱

男子跑了过来,哭着说:“大爷,快救救我!”王付红看到她的颈部、腿部及胳膊都有血和伤。这时,那名男子过来抓住女子的胳膊往回拉,然而女子死死地搂住王付红的胳膊喊着“大爷,救救我”。

王付红劝说那名男子不要打人,有啥事好好说,并将男子拉开。

随后,女子接到其母的电话,由于女子情绪激动,言语不清,王付红便在电话中说了女子的具体位置,并让其母亲来接她。

正当王付红询问女子家在哪里,准备送其回家时,却听到女子大叫一声“撞人了”,之后王付红便被撞倒了。等他醒来,发现自己和三轮车都被撞离路边很近的树林中了,三轮车的零件散落一地。而那名女子正拼命地往树林里跑,男子

开车把女子撞倒后,便下车跑了。

王付红不顾疼痛,立即拨打了110和120。随后,女子的家人、民警和医护人员都赶到了现场,将女子送进医院。这时,王付红才注意到自己的腿部、胳膊、肩部都受到重创。他跟民警去做笔录,一直到凌晨4时30分才结束。

当夜,女子的父母紧紧握着王付红的手说:“真是太谢谢您了,如果没有您,我家闺女就没了。”事后,女子的爷爷亲自跑到王付红家中,鞠躬致谢。女子出院后,又与其父母一同去王付红家中感谢。“我做这点事不算啥,如果别人碰到这种事了,也会出手相救的。”王付红说。

另据了解,目前,驾车撞人的男子已被刑事拘留。(据《大河报》)

鹤城“宝宝秀”摄影大赛

征集令

活动时间: 2012年6月-12月

参赛对象: 0岁-6岁学龄前儿童

作品要求:

- 1.1幅-3幅儿童个人写真彩色数码照片,脸部或全身特写均可,注明宝宝姓名、出生年月、属相等,并配一篇60字以内的宝宝趣事或父母寄语;
- 2.参赛作品为jpg等通用数码图片格式,像素不低于250KB。也可使用照片原件,原件要求画面清晰,不小于4英寸;

参赛方式: 即日起至12月31日期间,将参赛作品送至新区华夏南路鹤壁日报社《淇河晨报》编辑部,也可通过电子信箱cn410090@126.com投送;参赛作品将择期在晨报集中刊登。活动结束后,评出“星宝宝”2名、“酷宝宝”4名、“靓宝宝”8名。

每位参赛宝宝收取138元报名费(含赠阅2013年全年《淇河晨报》1份,如订价上涨将酌减期数)。

诚征大赛赞助商

联系电话: 13803920070 王女士
18739249310 张先生